

河南广融

广交朋友 融通天下

美股创历史新高 A股还在山腰

美股



核心提示

□本报综合

尽管2012年年底A股强力抬头,但和道琼斯指数相比就有些“小巫见大巫”了。北京时间3月5日24时,道指盘中报14278.25点,创1896年以来历史新高,并完全收复2007年金融危机以来的失地。而A股自2007年10月创下6124点的历史高位以后一路下滑,目前,上证指数仍然在3000点以下徘徊。

2 美股经济“晴雨表”功能凸显

“美国股市持续走牛,主要有三方面原因:宽松的货币政策、中长期更好的经济增长预期以及美国企业具有的强大的核心竞争力。”浙江大学管理学院教授、会计与财务管理系执行主任姚铮表示。

从2008年年底至今,美国已先后推出四轮量化宽松货币政策,在保持超低利率的同时,量化宽松货币政策推出的周期越来越短。美国一方面通过给实体经济输血加快经济复苏步伐,另一方面促使美元贬值刺激出口。

3 美股对A股的影响有几何

许多投资者期待美股的牛气可以带动疲软的A股,但有专业人士认为,美国股市对中国股市的影响较为间接。他们认为,沪深两市在大多数情况下是按照自己的步调运行的。但也有分析人士认为,从资本市场“互动”的角度来看,尽管A股不会对欧美股市亦步亦趋,但是二者的相互影响长期来看显然是存在的。

姚铮认为,经济触底反弹、热钱流入是推动A股反弹的两大因素。美国、德国等外围股市虽然不会直接带动A股,但在全球流动性再度泛滥、国内经济预期向好以及人民币升值预期再起、境内外息差明显的背景下,热钱将会更多地进入中国寻找投资机会。

南京证券分析师季永峰认为,A股缺的是大量有技术、有创新、有品牌的公司。解决这一问题的关键在于股市改革的深化、投资者理念的成熟、上市公司自身的创新发展。只要这些问题解决,我相信在未来的几年里,A股同样会创新高。

A股



绘制 赵韵

证监会修改规则 扩大RQFII试点

□据 新华网

中国证监会近日公布《人民币合格境外机构投资者境内证券投资试点办法》和《关于实施〈人民币合格境外机构投资者境内证券投资试点办法〉的规定》。

证监会有关负责人表示,为进一步扩大资本市场开放,支持香港国际金融中心地位,促进香港离岸人民币市场发展,中国证监会与人民银行、外汇局等有关部门进行了密切协商,决定修改人民币合格境外机构投资者(简称RQFII)相关法规,扩大RQFII试点,修改内容包括扩大试点机构类型等。境内商业银行、保险公司等香港子公司及注册地和主要经营地在香港地区的金融机构可以参与试点。

同时,放宽投资范围,允许机构根据市场情况自主决定产品类型。修订的法规明确了RQFII投资范围和持股比例等相关要求,简化了申请文件,方便试点机构的投资运作。

该负责人表示,RQFII法规修订后,证监会将根据资本市场对外开放和人民币国际化的需要,不断扩大试点规模,吸引更多境外长期资金,促进资本市场改革开放和稳定发展。

据了解,2011年年底RQFII试点推出后,RQFII总投资额度已达2700亿元。目前,已有27家基金管理公司、证券公司的香港子公司获得RQFII资格,合计获批投资额度700亿元。

(www.xinhuanet.com)

1 多国股指创历史新高

截至北京时间3月6日收盘,道指报14253.77点,涨幅为0.89%。道指盘中与收盘均创历史新高。

回顾历史,此前道指历史最高收盘点位为14164.53点(2007年10月9日);历史最高盘中点位是14198.10点(2007年10月11日)。

除美国股市外,德国、英国、新西兰等国股市最近均创下了金融危机以来的最高点,历史最高点已是触手可及。韩国股市也不逊色,2011年,韩国股市已超过金融危机前的水平,创下了历史新高。马来西亚、菲律宾、印尼股市则在今年陆续创下了历史新高。

体验交通银行自助设备带来的安全便捷服务(三)

前两次,我体验了交通银行自助设备的存款和取款功能;这次,在交通银行电子银行部邢睿卿的指导下,我将体验交通银行自助设备的查询、转账、修改密码和自助通等功能。

我先体验了交通银行ATM机的查询功能。我在ATM机上插入借记卡,然后输入密码,界面显示各项功能,我点击“查询”键,系统验证密码并显示余额,操作完成。如果想继续其他操作,可按“继续”键;否则,按“取卡”键取回卡,非常简单、方便。

接着我又体验了该行ATM机的转账功能。我在ATM机上插入已开通了自助设备转账业务的借记卡,然后输入

密码,界面显示各项功能,我点击“转账”键,设备提示输入要转入的账号(输入两次),系统验证两次一致,显示要转入的账户的账号或姓名(姓氏用*代替),如果正确,接着输入要转入的金额,点“确定”键,操作完成。如要继续其他操作,按“继续”键;否则,按“取卡”键取回卡,不到两分钟操作完成。

邢睿卿提醒顾客在交通银行自助设备上转账要注意以下事项:

- 1.要在自助设备上转账,需要先到交通银行人工网点签订自助设备转账协议,然后才能办理;
- 2.交通银行卡向异地交通银行卡或者其他银行卡转账,要收取手续费。

接下来我又体验了在ATM机上修改密码的功能。

我在ATM机上插入卡,输入密码,界面显示各项功能,点击“修改密码”,设备提示输入新的密码(输入两次),系统验证两次一致,如果正确按“确定”键,操作完成。如果想继续其他操作,可按“继续”键;否则,按“取卡”键取回卡,非常便捷。

最后,我体验了交通银行的自助通业务。据邢睿卿介绍,市交通银行自助通系统仅受理交通银行发行的银行卡。在该设备上办理查询余额、查询打印交易明细、代理缴费等业务。具体操作是:

先点击屏幕,显示功能菜单,点击需要的业务菜单,按屏幕提示插卡,输入密码,系统验证密码,办理相应业务,最后退卡、取卡,1分钟内我完成了交电费的任务(当然要知道自家的电费代码)。

邢睿卿提醒顾客使用交通银行自助设备时要注意以下事项:

- 1.在办理业务的过程中,有时会出现屏幕白屏、脚本错误、不退卡等故障,类似死机的状态,这时可按“取消”键或稍等,如果系统仍不能恢复正常,可联系网点工作人员或拨打95559电话;
- 2.代缴费业务目前仅能办理中国移动、联通手机及水费、电费、固话、暖气费等业务。(周现杰)